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TPEHUPOBBYHO CHbCTE3AHUE

HA PASIIUPEHUSA HAIIUOHAJIEH OTBOP
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I'pyna C

3agaua CT31. HEYETEH

~0.3cex. 11 MB

HaneHa e peauua oT n UEIU NOJIOKUTETHU Yucia. Besika CTOMHOCT Ha €JIEMEHT OT peuliaTa ce
cpeina 4eTeH Opoid MbTH, C U3KITIOYCHUE Ha JIBE CTOMHOCTH I | ¥, KOUTO CE CPEIaT 1o HeYeTeH Opoid
IIbTU U T € pa3audHo oT y. Hanummere nporpama odd, KoSITO HaMHpa CTOWHOCTUTE X U .

Bxoo

Ha ObpBUA PC B CTAaHAAPTHUA BXOA € 3alIMCAHO YHUCJIOTO 2. Ha BTOpUS pCA B CTAHAAPTHUS BXOL
Ca 3alucaHu CJICMCHTUTC HA AaJICHATA peauna, pa3acjaCH ¢ MHTCPBAJIH.

H3zxo00

Ha equHcTBEH pen B cTaHmapTHUS U3XOJ Balllata rmporpama TpsiOBa J1a u3Beae CTOMHOCTUTE & U
Y, TIOIPEICHH B PACTSAI] e/l ¥ OTACJICHU C TOYHO EUH Mpa3eH UHTEPBAJL.

Oepanuuenus
* n < 2500 000;

* CTOHHOCTHUTE Ha €JIEMEHTUTE B JlafieHaTa peauna ca no-maiaku ot 100 000 000.

IIpumep
Bxox N3xon | ObsicHeHne HA pUMepa
12 5 7 CroitHocTUTE Ha eaeMeHTuTe ca 3, 5, 7, 8 n 9. OT Tax

373398973758

3,89 ce cpemiar yeteH Opoil MbTH, a CTOHHOCTHUTE
D U 7 — He4YeTeH Opoil MbTH.
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